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OTkeHl KanTajiayra apHaJjraH
3bIMBIPAH CYpPaKTap .

1. Kebeumxiwmi myoip 6enciciniy anovblua uibleap.

4). 1o 0)\15 =

2. Kebeumkiwmi mybip b6eniciniy iuline eneis.
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Tonnen HCYMDbIC. Kapmoukameu HCYMbIC
Kaprouka 1

1. Ecente: /100 =
2. CanbICTEIp: 2+/5 V12

3. OpHEKTI BIKIIAMA: 2\/5 e 3\/5 + 2\/5

Kaprouka 2

1. Ecemnre: \/4_ =
2. CanpICTBIp: ) ﬁ \/E

3.6 ' :
PHEKTI BIKIIAM/Ia 3 \/Z+ 5 \/54— ) \/24— A \/;

Kaprouka 3
1. Ecemre: 121 =

W2 244
3. OpHEKTI bIKIIaM/IA:
26+Ja —3+a +5/b

2. CanpICThIp:
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biaimaepin Tekcepy Tecr .

1.OpHeKTep/1 bIKIIaMaa

L. (3 — \/EXS —+ \@):
A. 11+ /> b.19+11 B. 1/ =

2 (6v/n +7Jm | =
A)36Vn—49m  )36n+84/nm +49m B)36~/n +84~/nm +49m

3.4/3,61 —4/2,89

4)0,72 5)0,2  B)—0,2
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0 ymaiipan 15 ynmaur
16 ynauaan 21-ra neuin
22 ynaujaaH 27-ra aeuiH - %47
28 ynmaugaun 33-ra aemin — 57
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